NIGIRO TEA SELECTION

FOUR DIRECTIONS

Spearmint / Lemongrass / Moringa / Buchu. Harmonious spicy notes of
moringa and buchu blended with sweet Egyptian spearmint and when
topped with touches of grassy citrus notes from the lemongrass, the exact
destination where the North and South of Africa meet is unveiled. True
sensations of pure grassy, citrusy and subtle spiciness kick in.

PEACH GREEN
Sencha green fea flavoured with peach and roses.

TENDER MINT

Rooibos delicately merges with spearmint and peppermint leaves fo offer the
best refreshing and soothing choice. Subtleness of mints perfectly mixed with
caramel rooibos is a truly memorable cup.

FOREST BERRIES
Blueberries, raspberries, blackberries, strawberries, apple and hibiscus.
Powerful fruitiness shine through each sip.

VANILLA COCO ROSE HONEYBUSH
Creamy honeybush flavoured with vanilla and roses. Ethiopian cocoa husks
are added fo further encourage the woody and sweet notes of vanilla.

EARL GREY BLUE FLOWER

The original Earl Grey tea was named after Charles, the Second Earl Grey in
the 18th century. This tea is based on a Chinese black tea and flavoured with
bergamot oil as well as blue cornflowers.
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MENU OPTIONS

Tastings

Chardonnay - Formal range (5 wines)
Shelter - Informal range (4 wines)
Tea Tasting (3 teas)

Kids offering
Paint your cookie with grape juice (Made by Nadia from @nadias_biscuits)
imPRESSice lollie

Nigiro Tea (Options on the back menu)
Nespresso Coffee

Mountain Falls Water (Still of Sparkling)
Coka Cola

CultureLab Kombucha

Buttanut Oat Milk (150ml)

Grape Juice (Hanepoot or Merlot, 150ml)

Platters
Cheese and Charcuterie (Serves 2)
Plant-Based (Serves 2)

Small Plates

Olives

Rootstock Crisps

Sourdough and Olive Oil

Carrot Lox

Honeycomb (Major Badger)

Grass Fed Biltong (Ryan Boon meats)

Cheese Cake (Made by Norma from @norma_koeka)

Please rate your experience with us on google.com.

Atlas Swift, R45 Robertsvlei Road, Franschhoek, 7690
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FORMAL RANGE
CHARDONNAY TASTING

Atlas Swift Chardonnay Wine of Origin Cederberg

(itrus blossom, lime essence, and chamomile tea aromas. Extremely linear and composed, with a
crisp yet integrated acidity, subtle oak notes, and lemon curd aromas on the finish.

A wine that exemplifies its cool limate origins.

Atlas Swift Chardonnay Wine of Origin Cape South Coast

Lime, salinity, oyster shell, and fresh lime aromas abound. The wine is crisp and vivacious, with a
distinct minerality and a saline aftertaste, reflecting its tenrair and the proximity of the vineyards to
the ocean.

Atlas Swift Chardonnay Wine of Origin Franschhoek

Extremely aromatic, with peach, apricot, nectarines, and orange blossom aromas. Contrary o the
orange fruit fragrances, the palate displays green pineapple flavours and a gratifying length with a
slightly oily texture.

Atlas Swift Chardonnay Wine of Origin Wellington

Layered with aromas of luscious tropical fruits and a delicate equilibrium between fruit, oak, and
acidity. This wine’s succulent peach flavours are accentuated by an almond-like aftertaste, making it
the ideal complement to a wide variety of foods.

Atlas Swift Chardonnay Wine of Origin Robertson

Peach and apricot aromas are supported by notes of limestone and buttery pastries. The palate is
scrumptiously creamy and refined, with a rounded texture that is wonderfully balanced by a crisp
acidity and a flinty aftertaste.

R 399 / 750ml bottle
R 2394 / per case of 6

R 399 / 750ml bottle
R 2394 / per case of 6

R 399 / 750ml bottle
R 2394 / per case of 6

R 399 / 750ml bottle
R 2394 / per case of 6

R 399 / 750ml hottle
R 2394 / per case of 6

INFORMAL RANGE
SHELTER TASTING

ATLAS S
SHELTER

CHARDOMNAY

R 253 / 750ml bottle
R 1518/ per case of 6

Shelter Chardonnay

Upfront aromas of ripe citrus, burnt orange and lemon curd. Sultry flavours of grapefruit and
hazelnuts on the palate, with a bright acidity to complement the creamy vanilla flavours.
Flavours of freshly baked brioche and yeasty notes on the lengthy finish.

Shelter Tempranillo

Spain's top variety is thriving in areas with Mediterranean climates. Aromas of black cherry,
dried fig, cocoa, tar, cedarwood, and hints of dill and anise. The wine offers firm tannins that
give structure and length.

R 288 / 750ml hottle
R 1728 / per case of 6

Shelter Cabernet Sauvignon

The wine shows a bright red colour with a deep black core. An opulent aroma of black fruit —
cassis, blackcurrant and black cherries. The wine is medium-bodied with soft and silky tannins,
leading to a broad and coating mouthfeel.

R 288 / 750m| bottle
R 1728 / per case of 6

Shelter Red (Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon and Malbec)
Aromatic scents of blueberries, red currants, cassis and balsamic vinegar, supported by
undertones of purple basil, graphite and black pepper. The alcohol is in halance with

core of intense black fruits, while the tannins are grippy yet ripe and supple. Approachable in its
youth due to the larger Merlot component. The acidity adds freshness to the fruit, and the black
pepper adds depth to the long finish, akin o o classic Saint-Emillion red.

R 288 / 750ml bottle
R 1728 / per case of 6



